
令和２年度　学校教育活動アンケート（児童用）集計表 全体結果

実施：令和２年１０月　　回収率 99.6%

平均

4段階評価

質　問　項　目

1 学校での生活が楽しい。 3.46

2 友だちとなかよくしている。 3.69

4 友だちをいじめていない。 3.69

3 ちくちく言葉より、ぽかぽか言葉を使っている。 3.54

6 そうじや後片付けをがんばっている。 3.48

5 元気であかるいあいさつをしている。 3.30

8 学校の勉強がわかっている。 3.32

7 学校の生活のきまりをまもっている。 3.49

10 家で音読や読書をしている。 3.42

9 家での勉強（宿題や自学）をがんばっている。 3.45

12 正しい言葉づかいをしている。（はい。いいえ。です。ます。） 3.49

11 天気のよい日は進んで外で遊んでいる。 3.16

14 自分はやればできる子どもと思っている。 3.26

13 自分には、いいところがあると思っている。 3.24

16 先生たちは、あなたのことを大切に指導している。 3.76

15 わからないことやできないことをあきらめないでがんばっている。 3.41
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